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        校訓 

          「尚志」 

          「知新」 

                 第１３号 

         令和５年 ６月３０日 

ソラーレ竣工式 
  ６月２１日（水）、「ふれあいスポーツランド・ソラーレ」の竣工式が

行われました。ソラーレは、ふれあい体育館の隣にできた、大人のサッ

カーコートが２面とれる広さの人工芝グラウンドで、フットサルや学

童野球、グラウンド・ゴルフもできる施設です。 

今回、地域の代表として本校６年生が招待され、後藤○○さんが参加

しました。式の終わりにあるテープカットの一員となり、見事役目を果

たすことができました。その後、市長さんと一緒に芝の感触を確かめた

りしましたが、もしかするとテレビのニュースでご覧になった方もい

らっしゃるのではないでしょうか。地域のすばらしい施設を、子どもた

ちが誇りにしてくれたら幸いです。 

 

学校評議員会 
  ６月２２日（木）、今年度最初の学校評議員会が実施されました。今年度も次の五名の方々から学校

評議員をお引き受けいただきました。 

  須田 ○○ 様  室谷 ○○ 様  髙橋 ○○ 様  伊藤 ○○ 様  小松 ○○ 様 

 この日は、14時 40分からの実施でしたので、初めに 3年生から 6年生の授業の様子を見ていただ 

きました。その後、学校評議員の皆様との話合いが行われました。学校評議員の皆様から、次のような 

お話がありました。 

 ○顔を見て接することができてうれしい。 

 ○登下校で、危ない様子はなかった。 

 ○下校の時間帯に学校へ向かってきたが、みんなにこにこして歩い 

  ていた。 

 ○学童で支援の必要な子どもに、学校からのサポートもあり、よかっ 

た。 

 ○運動会の様子も見たが、子ども・保護者・地域の方々が集まって大

きな声を出して盛り上がっていたことが新鮮だった。当たり前の

ことが当たり前にできていた。 

 この他に、マスクのことや換気のこと、見守り隊、アウトメディアチャレンジなど、様々な話題もあ

りましたが、本校の取組を肯定的に捉えてくださりました。 

 最後には、本校が来年度創立 150 周年を迎えるにあたり、PTA で 150 周年記念部をつくり、現在

や今後の取組を伝えました。様々な取組を喜んでいただきました。 

 



指導主事訪問（道徳） 
  ６月２３日（金）、今年度初めての研究授業である指導主事訪問が実施されました。 

今回は、1 年生と 4 年生で道徳科の研究授業がありました。1 年生は、「親切、思いやり」について

学習しました。「はしのうえのおおかみ」というお話で、いじわるをしていたおおかみがくまに親切にさ

れたときの気持ちを考えました。その場面でのおおかみ役になって演技をし、気持ちをみんなに伝えて

いました。また、４年生は、「節度、節制」について学習しました。「いっしょになってわらっちゃだめ

だ」というお話を通して、主人公の「ぼく」の行動から、よく考えて行動することの大切さを学習して

いました。 

１年生も４年生も、お客さんや先生方から囲まれ、少し緊張した様子もありましたが、自分の思いや

考えをもち友達に伝えようとがんばっていました。 

 

水泳学習、始まりました！ 

     今週から水泳学習が始まっています。 

     蒸し暑い日が続く今週、水遊びや水泳の学習ができる 

ことに大喜びの子どもたちです。 

     １年生にとって、小学校のプールは初めてです。でも、 

「こんなこともできるよ」と教えてくれる子どももいて、 

とても張り切っていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

おめでとう がんばりました！ 

○令和五年度春季北部杯全県少年柔道大会 

団体高学年の部 準優勝 仙北柔友会 

  樫尾○○さんと篠村○○さんと高橋○○さんの３人で出場し、すばらしい成績を収めました。 

○秋田県少年少女陸上競技大会 

男子６年１００ｍ 第４位 柴田○○ 

  同大会には、○○さんと５年生の大野○○さん（１００ｍ）、石川○○さん（コンバインド A）が 

出場し、大健闘しました。 


